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Zaverecna pisemna prace z MATEMATIKY 4. ro¢nik

jméno:
1. Napis rozvinutym zdpisem.
1407 509 =
2. Dopln cisla v radeé.
2000 999, : )
, 3500 778, )
, , 2640000,

3. Serad’te cisla od nejmensiho po nejvéetsi. 27 000, 20 007, 70 002, 20 700, 20070, 70 200

4. Zaokrouhlete cCislo 548 242 na...

Stovky:

Tisice:

Desetitisice:

Statisice:

5. Dana cisla 13 208 a 46 856 pisemné sectéte a odectéte.




6. Vypocitejte soucin cisel  a.) 453 a 18 b.) 80 a 10247

1. Délte pisemné a provedte zkousku: 59272:8

8. Vypocitejte slovni ulohu: ( zapis, vypocet, odpoved’ ).

V sadé€ je 382 hrusSni. Jabloni je zde o 75 méné. Kolik je v sad¢ ovocnych stromt?

vypocty:




Zaverecnd pisemna prace z MATEMATIKY 4. ro¢nik

jméno:

1. Napis rozvinutym zapisem.

1407 509 = 1.1000 000 + 4. 100 000 + 0.10 000+ 7.1 000 + 5.100 + 0.10 + 9.1

2. Dopli cisla v Fadeé.

2000999, 2001000,2001001, 2 001002
3500 777 ,3500 778, 3500 779 , 3500 780

2639998 ,2639999, 2640000, 2 640 001

3. Serad’te cisla od nejmensiho po nejveétsi. 27 000, 20 007, 70 002, 20 700, 20 070,
70 200

20 007, 20070, 20700, 27 000, 70 002, 70 200

4. Zaokrouhlete cislo 548 242 na...

Stovky: 548 200
Tisice: 548 000
Desetitisice: 550 000

Statisice: 500 000

5. Dana cisla 13 208 a 46 856 pisemné sectéte a odectéte.

13 208 46 856
46 856 - 13 208
60 064 33 648



6. Vypocitejte soucin cisel  a.) 453 a 18 b.) 80 a 10247

453 10 247
- 18 .80
3624 819 760
453

8154

1. Délte pisemné a provedte zkousku: 59272:8

59272 :8=7409
32
07
72

0

8. Vypocitejte slovni ulohu: ( zapis, vypocet, odpoved’ ).

V sadé€ je 382 hrusSni. Jabloni je zde o 75 méné. Kolik je v sad¢ ovocnych stromt?
hrusni 382

jabloni o 75 méné

jabloni  ?
celkem  ?
vypoéty: 382 307
- 15 382
307 689

V sadé je celkem 689 ovocnych stromd.



